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Università degli Studi della Tuscia - DAFNE 

 
Corso di Laurea “SCIENZE DELLE FORESTE E DELLA NATURA” 

 
VERBALE del Consiglio del Corso di Studio telematico del 14-15 settembre 2020 
 
Si è riunito in seduta telematica, dalle ore 9.00 del 14 settembre 2020 alle ore 13 del 15 
settembre 2020, il Consiglio del corso di laurea in Scienze delle Foreste e della Natura 
per discutere il seguente ordine del giorno: 
 
1. Pratiche studenti 
Sono pervenute alcune richieste di valutazione delle carriere pregresse da parte di alcuni 
studenti che vorrebbero iscriversi al corso di laurea SFN. 
- Lo studente Manuel RICCI, iscritto al CdL in SAA L-25 presso il nostro Ateneo, chiede una 

valutazione preventiva per un eventuale passaggio al CdL in SFN. 

- Il sig. Mario TUCCI, in trasferimento dal CdL in Scienze Biologiche presso 

l’Università di Tor Vergata al Cdl in SFN del nostro Ateneo, chiede una valutazione 

preventiva della sua carriera pregressa. 

- Il dott. Massimiliano LANZA, laureato in Scienze dell’Amministrazione e 

Consulenza del lavoro (classe 19) presso l’Università di Torino, chiede una 

valutazione preventiva della sua carriera pregressa finalizzata ad un’eventuale 

iscrizione al CdL in SFN. 

Allegati alla presente convocazione i documenti necessari alla valutazione delle richieste 
pervenute ed una bozza di prospetto di riconoscimento degli esami sostenuti. 
 
Le osservazioni pervenute da parte dei docenti interessati sono recepite.  
 
Il Consiglio è chiuso alle ore 13 del 15 settembre 2020. 
 
Al termine della riunione in base alle e mail ricevute sono presenti i proff.:  
Papale, Filibeck, Bernini, Marucci, Ruggeri, Schirone, Vannini, Scoppola, Chillemi, Lo 
Monaco, Grimaldi, Mazzaglia, Zapparoli, Piovesan, Chiti, Severini, Astolfi, Pagnotta, 
Marinari, Barbati, Villarini, Colantoni, Speranza, Monarca, Madonna, Recanatesi. 
 
Il numero legale è stato raggiunto. 
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In base alle email pervenute, al termine della discussione il Consiglio propone il 
riconoscimento degli esami sostenuti secondo il prospetto allegato. 
 
 
                  Il Presidente  
        Prof.ssa Maria Nicolina Ripa 
 
 
 
 


